TEMPLATE LAPORAN PRAKTIK PENINGKATAN MUTU
Keterangan:
1. Catatan penggunaan template: hapus semua keterangan/tulisan berwarna biru saat akan submit artikel.
2. Tulisan pada abstrak dibuat dalam format:
a. Spasi 1,5
b. Font Times New Romans ukuran 10
c. Struktur: Masalah Mutu, Pilihan Solusi, Implementasi, Evaluasi dan Pembelajaran, Kata Kunci
d. Maksimal 350 kata
e. Jumlah kata kunci 4 – 6
3. Tulisan pada bagian isi dibuat dalam format:
a. Spasi 1,5
b. Font Times New Romans ukuran 12
c. Maksimal terdapat 6 tabel dan atau gambar
d. Maksimal 15 halaman atau 3.000 kata (tidak termasuk ucapan terima kasih dan referensi)


JUDUL (Menggambarkan inisiatif yang diangkat untuk meningkatkan layanan kesehatan. Inisiatif terkait dengan mutu, keselamatan pasien, efektivitas, pelayanan berpusat pada pasien, ketepatan waktu, biaya, efisiensi, dan keadilan dalam pelayanan kesehatan)
Penulis 1, Penulis 2, Penulis 3
Institusi Penulis 1, Institusi Penulis 2, Institusi Penulis 3
E-mail korespondensi: ….
ABSTRAK (Abstrak hanya berisi tulisan dan tidak diperkenankan mencantumkan gambar/ tabel/ ilustrasi/ grafik. Maksimal terdiri dari 350 kata (di luar kata kunci).)
Masalah Mutu: Berisi rangkuman masalah terkait mutu yang melandasi dipilihnya intervensi, kerangka formal/ model/ konsep dan teori yang menjelaskan asumsi bahwa intervensi dapat digunakan untuk mengatasi masalah tersebut, serta tujuan disusunnya makalah ini.
Pilihan Solusi: Berisi rangkuman gambaran bentuk-bentuk intervensi dan pendekatan yang digunakan dalam implementasi intervensi, serta tim yang terlibat.
Implementasi: Berisi temuan kunci tentang kaitan implementasi intervensi dan hasil yang tercapai, perbandingan antara hasil capaian dengan teori yang ada sebelumnya, dampak intervensi terhadap orang dan sistem, serta strategi implementasi terkait biaya. Cantumkan juga ethical clearance pada bagian ini.
Evaluasi dan Pembelajaran: Evaluasi berisi uraian teknik pengukuran proses dan keluaran hasil intervensi, elemen-elemen kontekstual yang berinteraksi dengan intervensi, termasuk juga tantangan yang dihadapi selama implementasi intervensi. Pembelajaran berisi manfaat intervensi yang dilakukan, kemungkinan pemanfaatan intervensi untuk konteks yang lebih luas, dampak dari intervensi terhadap praktek pelayanan kesehatan sehari-hari dan untuk studi serupa dikemudian hari, serta rekomendasi tindak lanjut.
Kata Kunci: Beri 4-6 kata kunci atau frase yang menggambarkan isi penelitian Anda sehingga memudahkan mesin pencari mengidentifikasi penelitian Anda. 
Masalah Mutu 
Berisi detail masalah terkait mutu yang melandasi dipilihnya intervensi, kerangka formal/ model/ konsep dan teori yang menjelaskan asumsi bahwa intervensi dapat digunakan untuk mengatasi masalah tersebut, serta tujuan disusunnya makalah ini.

Pilihan Solusi 
Berisi detil gambaran bentuk-bentuk intervensi dan pendekatan yang digunakan dalam implementasi intervensi, serta tim yang terlibat.

Implementasi 
Berisi temuan kunci tentang kaitan implementasi intervensi dan hasil yang tercapai, perbandingan antara hasil capaian dengan teori yang ada sebelumnya, dampak intervensi terhadap orang dan sistem, serta strategi implementasi terkait biaya. Cantumkan juga ethical clearance pada bagian ini.

Evaluasi Dan Pembelajaran 
Evaluasi berisi uraian teknik pengukuran proses dan keluaran hasil intervensi, elemen-elemen kontekstual yang berinteraksi dengan intervensi, termasuk juga tantangan yang dihadapi selama implementasi intervensi. Pembelajaran berisi manfaat intervensi yang dilakukan, kemungkinan pemanfaatan intervensi untuk konteks yang lebih luas, dampak dari intervensi terhadap praktek pelayanan kesehatan sehari-hari dan untuk studi serupa dikemudian hari, serta rekomendasi tindak lanjut.

Ucapan Terima Kasih 
Ucapan terima kasih diungkapkan dengan wajar dan hanya ditujukan kepada pemberi dana penelitian dan atau mereka yang memberi kontribusi yang signifikan tetapi belum memenuhi syarat untuk dimasukkan sebagai penulis (author).

Referensi 
[bookmark: _GoBack]Berisi seluruh literatur yang digunakan dalam setiap tahap proses penelitian. Ditulis menggunakan Vancouver style. Panduan penulisan referensi silakan baca di sini. 
